## El Archivo Urho Kekkonen

El Archivo Urho Kekkonen (1900-1986) consiste de documentos y colecciones privadas de amigos de Kekkonen.

Urho Kekkonen fue Presidente de la República de Finlandia por 25 años (1956-1982). Durante este período, la gestión de la política exterior del Estado estuvo principalmente concentrada en las manos del Presidente quien obtuvo todos los documentos esenciales sobre la política exterior, tanto como la política nacional. Antes de ser Presidente, Kekkonen actuó como Primer Ministro, Diputado del Parlamento y líder deportista.

El archivo contiene <del>la</del> correspondencia de Urho Kekkonen, fotos y registros de audio. Los documentos del Archivo Urho Kekkonen son casi sin excepción completamente accesibles a los investigadores.

Los documentos están <del>son</del>-principalmente en idioma finés. Se ofrece atención al público o sólo a los investigadores en fines, sueco e inglés.

El Archivo está abierto los miércoles de 10.00 a 16.00, y con previo acuerdo / según acuerdo también en otras horas.

El Archivo tiene su sede en Orimattila, 110 kms al noroeste de Helsinki.

El Archivo Urho Kekkonen es el único archivo presidencial de Finlandia. Sus actividades están / son bajo la autoridad de la Fundación de Archivo Presidencial la cual fue establecida por el Presidente Kekkonen el 18 de agosto de-1970. El Archivo abrió sus puertas a investigadores y al público en 1995.

Para información adicional vea el texto completo en inglés.

Urho Kekkosen arkisto
UKK-tie 8, 16350 Niinikoski
+358 50 532 1112
www.ukk-arkisto.fi
pekka.lahteenkorva@ukk-arkisto.fi